平成30年 6月21日

北陸地方整備局

平成30年度 第1回北陸地方幹線道路協議会(幹事会) の開催について

重要物流道路を契機とした、新たな広域道路交通計画策定に向けた 検討を始めるため、北陸地方幹線道路協議会(幹事会)を下記のとおり 開催します。

記

1. 日 時: 平成30年 6月22日(金) 14時30分~

2. 場 所:北陸地方整備局 4階 共用会議室 (新潟県新潟市中央区美咲町1-1-1)

3. 参加者:北陸地方整備局、新潟県、富山県、石川県、新潟市、 東日本高速道路㈱新潟支社、中日本高速道路㈱金沢支社

4. 議事:別紙の通り

5. その他

本会議は報道関係者を対象に一部公開いたします。 (「傍聴」、「カメラ撮り」ともに冒頭の挨拶までとし、別紙議事次第の「3. 議事」以降は非公開とさせて頂き、ご退出をお願いさせて頂きます。) 希望される方は14時20分までに会場へお越しください。 議事概要については、会議後、ホームページに公開する予定です。

<記者発表先>

新潟県政記者クラブ、新県政記者クラブ、富山県政記者クラブ、石川県政記者クラブ、 新潟・富山・石川・県内専門紙

問い合わせ

国土交通省 北陸地方整備局 TEL:025-280-8880(代) FAX:025-370-6741 道路部 道路計画課 課長 御器谷 昭央(内線4211)

平成30年度 第1回北陸地方幹線道路協議会(幹事会)

日時:平成30年6月22日(金)14時30分~ 場所:北陸地方整備局 4階 共用会議室

議事次第

- 1. 開 会
- 2. 挨 拶
- 3. 議事
 - (1) 重要物流道路制度の創設について(報告)
 - (2) 重要物流道路制度を契機とした新たな広域道路交通 計画について
 - (3) 有識者等の選定について
 - (4) その他
- 4. 閉 会

【会場位置図】

[最寄り駅]JR新潟駅

万代ロバスターミナルNo.8乗り場よりバスで約30分

正面入口よりエレベータをご利用ください。 会場は4F 共用会議室です。

